

Osvojite raskošne pakete inovativnih maski za lice 7DAYS + malo iznenađenje!

Posebno zimi, kada je pojačano izložena vjetru, hladnoći i klimatizacijskim uređajima, naša koža treba dodatnu dozu njege u obliku maski za lice koje će je nahraniti, hidratizirati, osvježiti. 7DAYS paket maski ima rješenje za svaki dan u tjednu!

Tri čitateljice osvajaju 7DAYS paket koji sadrži 7 maski za lice (za svaki dan u tjednu) i predivan mirisni piling za tijelo 7 DAYS. Kliknite, prijavite se i očekujte svoje poklone.

%%IGRA%%

7DAYS Beauty Set maske s ekstraktima vrbe i zrna kaka, pulpe i mente, zelenog čaja i kruške, božura i borovnice, kokosa i ličija, naranče i papaje... savršen su poklon vašoj koži koja u hladnim zimskim danima žudi za njegom, revitalizacijom i hidratacijom. Od ponedjeljka do petka, uživajte u beauty rutini!

7DAYS Maska za lice MONDAY: Ekstrakt vrbe nježno čisti, ujednačava ton kože i minimizira pore. Hijaluronska kiselina i jedinstveni hidratantni kompleks povećavaju elastičnost. Kakao zrna puna su spojeva koji omekšavaju i njeguju kožu, čineći je mekom i baršunastom.

7DAYS Maska za lice TUESDAY: Dinja ubrzava regeneraciju kože, ujednačava tonus te štiti od štetnih čimbenika okoliša. Ekstrakt metvice osvježava, hladi i hrani vašu kožu. Njegov jedinstveni vitaminski kompleks ispunjava vašu kožu energijom, ujednačava teksturu te joj daje hlad koji ste tražili.

7DAYS Maska za lice WEDNESDAY: Ekstrakt bijelog čaja intenzivno vlaži, poboljšava elastičnost i ispunjava kožu energijom. Shea, makadamija i jojoba ulja oživljavaju kožu hranjivim spojevima kako bi je učinila mekom i glatkom. Kruška omekšava gornje slojeve epiderme, ubrzava regeneraciju i osvježava kožu. Hijaluronska kiselina i jedinstveni hidratantni kompleks daju koži elastičnost.

7DAYS Maska za lice THURSDAY: Ekstrakt božura vraća elastičnost, dubinski vlaži i

omekšava kožu. Kupina pojačava zaštitnu barijeru kože i hrani je vitaminima. Shea, makadamija i jojoba ulja oživljavaju kožu hranjivim spojevima kako bi je učinila mekom i glatkom. Hijaluronska kiselina prodire duboko u kožu i vlaži je iznutra.

7DAYS Maska za lice FRIDAY: Kokosova voda ima regenerirajuće učinke, a trenutačno daje koži zdrav i odmoran sjaj, istovremeno je čineći mekom i baršunastom. Ekstrakt ličija puni je vitalnom energijom, a ujedno tonizira i uklanja znakove umora. Jedinstveni vitaminski kompleks ispunjava kožu energijom, ujednačava teksturu te koži daje hlad koji ste tražili. Hijaluronska kiselina intenzivno vlaži i daje mladenački, elastičan izgled.

7DAYS Maska za lice SATURDAY: Crvena naranča poboljšava elastičnost, tonizira i vlaži. Ovo mirisno voće pomaže vratiti zdrav ten i eliminira toksine. Papaja čini kožu svježom i blistavom – njeni enzimi vlaže i toniraju kožu. Njegov jedinstveni vitaminski kompleks ispunjava kožu energijom i ujednačava teksturu.

7DAYS Maska za lice PERFECT SUNDAY: Plava agava ima regenerativna svojstva koja vraćaju svježinu i hidriraju kožu. Lotus čisti, potiče i osvježava, povećavajući elastičnost i potiče regeneraciju stanica. Shea, makadamija i jojoba ulja oživljavaju kožu hranjivim spojevima kako bi je učinila mekom i glatkom.

ILLUMINATE ME SMOOTHING SUGAR BODY SCRUB ROSE GIRL: Blistavi kristali šećerne trske kombiniraju se s finim mineralnim abrazivima kako bi nježno očistili kožu, ostavljajući je sjajno svilenom i glatkom. Piling uklanja nečistoće, smanjuje keratinske površine i bori se protiv ljuštenja. Zbog jedinstvene teksture, topi se na koži poput maslaca. Kokosovo ulje, bogato vitaminima i polinezasićenim masnim kiselinama, bori se protiv pigmentacije, štiti kožu od UV zračenja i utjecaja okoline, normalizira ravnotežu i opušta kožu. Kolagen i elastin pojačavaju elastičnost pružajući umirujući, pomlađujući učinak. Nježna masaža tijekom nanošenja pojačava mikrocirkulaciju, dajući koži svjež, blistav izgled.